
Hauptamtliche/r Stadträtin/Stadtrat für das
Dezernat II (w/m/d)

Stadt Norderstedt

Norderstedt

Art: Vollzeit | Veröffentlichung: folgt

Jetzt bewerben

Als lebendige und innovative Stadt mit rund 80.000 Menschen ist Norderstedt ein angenehmes Wohn- und

Lebensumfeld. Verkehrsgünstig zwischen Nord- und Ostsee, mit einer direkten Verbindung in die

Hamburger Innenstadt und mit allen weiterführenden Schulen am Ort – Norderstedt bietet ein vielfältiges,

kulturelles Leben.

Folgende Stelle ist zum 01.01.2022 zu besetzen:

Hauptamtliche/r Stadträtin/Stadtrat für das Dezernat II
(w/m/d)

Besoldungsgruppe B3 

Die Stadtverwaltung Norderstedt ist in drei Dezernate gegliedert.

Das Dezernat II mit rund 500 Mitarbeitenden umfasst folgende Bereiche:

41 – Jugendamt

42 – Amt für Schule, Sport und Kindertagesstätten

44 – Amt für Bildung und Kultur

50 – Sozialamt

Stabsstelle für Integration und Asyl

Stabsstelle für Chancengleichheit und Vielfalt

Darüber hinaus sind Sie als Dezernatsleitung beratendes Mitglied in den Aufsichtsräten der Norderstedter

Bildungsgesellschaft gGmbH (NoBiG), des Senioren- und Pflegeheims „Haus im Park“ gGmbH sowie der

Bildung-Erziehung-Betreuung gGmbH (BEB).

Die Dezernatsleitung wird nach der Kommunalbesoldungsverordnung für Schleswig-Holstein (KomBesVO)

in die Besoldungsstufe B3 eingestuft.
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Darüber hinaus wird eine Aufwandsentschädigung nach der KomBesVO gezahlt.

Voraussetzungen für die Besetzung der Stelle sind:

Sie haben ein Hochschulstudium der Gesellschafts- oder Sozialwissenschaften abgeschlossen und

verfügen über mehrjährige Führungserfahrung, die Sie in einer kommunalen Verwaltung oder einem

Wirtschaftsunternehmen in leitender Position gesammelt haben. Die Aufgabe verlangt ein hohes Maß an

Fachkompetenz, die Fähigkeit zum administrativen Management und umfangreiches

betriebswirtschaftliches Verständnis.

Die Stadträtin/Der Stadtrat (w/m/d) führt ihr/sein Sachgebiet nach den Weisungen der

Oberbürgermeisterin. Die Einstellung erfolgt im Beamtenverhältnis auf Zeit für die Dauer von sechs

Jahren. Die Stadträtin/Der Stadtrat (w/m/d) wird von der Stadtvertretung gewählt.

Die Wahl ist für die Sitzung der Stadtvertretung am 14.09.2021 vorgesehen. Die Stelleninhaberin steht für

eine Wiederwahl nicht zur Verfügung.

Kontakt

Vorsorglich wird darauf hingewiesen, dass Reisekosten für die Teilnahme am Vorstellungsgespräch nicht

erstattet werden.

Vollständige Bewerbungsunterlagen inklusive tabellarischen Lebenslaufs, Zeugnissen sowie ggf. einer

Auflistung Ihrer absolvierten beruflichen und privaten Fortbildungsveranstaltungen richten Sie bitte bis zum

03.06.2021 per Post oder per E-Mail an oberbuergermeisterin@norderstedt.de unter Angabe der

Kennziffer Dez.II.

Stadt Norderstedt • Die Oberbürgermeisterin

Frau Roeder persönlich/vertraulich

Rathausallee 50

22846 Norderstedt

Auskünfte erteilt:

Die Oberbürgermeisterin Frau Roeder, Telefon: 040 53595-306

E-Mail: oberbuergermeisterin@norderstedt.de

Informationen über die Stadt Norderstedt als Arbeitgeberin sowie über die Verarbeitung und

Aufbewahrung Ihrer Daten (Datenschutzerklärung nach der DSGVO) finden Sie

unter www.norderstedt.de/karriere.

Jetzt bewerben

Impressum | Datenschutzerklärung
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